Thanghai Securities Aews

星期二 Tuesday 2006.5.16 今日3叠 共56版 第4149期

本报即时互动网站·中国证券网 www.cnstock.com



新华通讯社重点报刊

中国证监会指定披露上市公司信息报纸 中国保监会指定披露保险信息报纸

中国银监会指定披露信托信息报纸

中证100指数 本月29日发布

○详见 A5



遭遇股市分流 银保惊现暴跌



金川集团:莫为境外 期货炒作供题材

O_{详见} A11



何享健二度 出牌反收购

O详见 B1

牛市牛股, 领涨抗跌

- 2、深100ETF成立不到二个月收益率 达26%,上市11个交易日涨幅达
- 3、今年以来深证100指数涨幅超越 70%的股票,跑赢70%以上股票型基
- 4、深100ETF——牛市的最佳选择!

交易代码: 159901

客服热线:020-83918088 查询网址: www.efunds.com.cn

注:数据来源于万德资讯 投资有风险 入市需谨慎

Cnstock 理财

今日视频在线

期货牛还能牛多久 股指期货离我们还有多远

访谈嘉宾:

王伟波 上海金鹏期货公司客户服 务部经理研究员。我国期货市场著名行 情分析师、实战交易家, 主要致力于金 属、软商品的研究与分析。

常小军 上海金鹏期货公司管理总 部交易员。熟悉金属、农产品的交易,长 期从事期货研究和实际交易工作。善于捕 捉中线交易机会,尤以波段交易见长。

时间:5月16日11:30-12:30

北京 上海 广州

VVV eather │主要商务城市天气预报

	407,1							, ,,,,			
	7	ļ.									
最低	16 ℃			16 ℃				21 ℃			
最高	31℃			22 ℃				30℃			
地区	天气	最低	<u> </u>	言		地区	天气	重	曼低	, I	言
重庆,	晴	17	1	30		武汉、	晴	1 (20	1 .	30
天津	晴	17	1 :	33		沈阳	晴	1	16	1	29
南京・	多云	16	1	27		大连	晴	1	16	1	24
杭州¦	阴	16	1 :	21		香港	多云	1 .	23	1	26

敬请订阅

深圳 - 多云 - 22 - 27 澳门 - 多云 - 23 - 26

成都 | 多云 | 16 | 30 台北 | 阵雨 | 20 | 24

国内统一刊号 CN31-0094 国内邮发代号 3-98 国外代号 D1249 各地邮局均可订阅 责任编辑 闵卫国 沈飞昊 版式总监 陈 泥

021-58393775 服务热线 发行热线 8008205833 邮编:200127

北京、上海、重庆、哈尔滨、长春、沈阳、大连、石家庄、太原、济南、青岛、

4月新增贷款创天量 股指飞涨引发居民储蓄大搬家

人民币"破8" 经济面临中长期升值挑战

□本报记者 秦宏

昨日,人民币对美元汇率中 间价突破8:1的心理关口,1美 元兑人民币7.9982元,这 是自2005年7月21日人民 币汇率机制改革以来,美元兑人 民币汇率中间价首度"破8",人 民币兑美元汇率中间价创出新 高。在过去的近10个月里,人民 币汇率在有升有贬的双向波动中 累计升幅已超过3.36%。

在当日的撮合和询价交易市 场上,人民币汇率按照中间价的 基调,双双在盘中把8.0元抛在脑 后。在撮合交易市场上,美元兑人 民币汇率以7.9976元收盘,比前一 交易日下跌78个基点,盘中曾达 到7.9965元的纪录低点。在询价交 易市场上,美元兑人民币汇率在 盘中曾触及7.9972元的低点。

近期,人民币汇率曾数度向 "8" 元关口冲击,突破早已是预 料之中的事,破"8"也意味着人 民币汇率更加具有浮动弹性。特 别是2006年1月4日,询价 交易方式(ОТС)和做市商制 度同时引入银行间即期外汇市场 后,人民币汇率行情变动更加活 跃。人民币汇率中间价自此在当 日9时15分由中国外汇交易中 心向外汇市场做市商询价后加权 得出,一举改变了以上一个交易 日人民币汇率的收盘价作为中间 价的方式,这显著增强了人民市 汇率的浮动弹性。

外汇专家谭雅玲认为,此次 "破8" 主要是市场预期和技术 因素所致,而从实体经济的整体 状况看,人民币升值的理由并不

但高盛中国经济学家梁红、 美洲银行香港分行外汇策略师王 青认为,人民币"破8"发出了一 个信号,即升值速度有可能加快。

这可能预示人民币将走上汇 率形成机制更加市场化、汇率水 平长期升值的道路。商务部研究 员梅新育也对记者如此表示。他 认为,长期升值将对中国实体经 济部门,特别是外贸企业产生一 定影响。一些习惯了高度依赖价 格竞争策略和汇率固定环境的中 国外贸企业, 汇率风险正在迅速 相关报道详见A4



"我的股票又涨停了"

5月15日,银河证券上海复兴东路营业部,一位股民喜笑颜开,告诉旁人:"我的股票又涨停了。"当 日,沪深股市继续强势走高,上证综指收盘上涨3.82%,深证成指大涨4.43%。沪市成交金额为533.3亿、 创单日成交历史新高。两市非ST类涨停个股达两百多只。 本报记者 徐汇 摄 相关报道详见A6

G长电成为再融资重启第一股

其发行认股权证昨通过审核 G申能等再融资加速

□本报记者 周翀

中国证监会发审委 2006 年 股权证事官获通过。

申能等的再融资事项也正在加 速。有投行人士透露, "比较

多由创新类券商担任保荐人。

按照前不久发布的《上市 第1次会议于昨日召开,中国 公司证券发行管理办法》规 长江电力股份有限公司发行认 定, G长电可在自中国证监会 核准发行之日起6个月内发行 据了解,在G长电发行认 认股权证,但业内人士估计, 股权证事项获得批准同时, G G 长电很可能"不会等待那么

G 长电于去年进行股改, 有发行上市。

靠前的"上市公司再融资业务, 而该公司拟发行的认股权证是 其股改方案的一个组成部分。G 长电股改方案的主要内容包括: 每 10 股送 1.6706 股,派现 5.88 元, 并增派 1.5 份认股权 证, 行权价格为5.5元, 认股权 证存续期限为自权证上市之日 起 18 个月。受制于再融资事项 暂停, G 长电认股权证一直没

全球股市期市宽幅震荡

恒生指数昨暴跌407点 伦铜一度跌破8000美元大关

□本报记者 高山

疲软多日的美元复苏走强, 拖累全球资本市场出现大幅震 荡。昨日,亚太股市、国际期市多 数出现剧烈波动,香港恒生指数 创两年来单日最大跌幅,惨跌 407点,跌幅达到2.41%。国际期 铜一度跌破8000美元大关,现货 黄金也失守700美元整数位。

上周美国政府公布的数据显 示:美国贸易赤字有所缓解,几乎

连跌了20个交易日的美元指数因 此恢复了些许生气。截至昨晚22 时45分,美元指数回升至84.45 点。美元升值直接打压了国际大 宗商品价格,黄金、铜、原油价格 都因此出现大幅回落。伦敦金属 交易所(LME)期铜电子盘中跌 穿8000美元大关,最低到达7825 美元/吨,跌幅达到了惊人的715 美元/吨。此外,期锌电子盘中跌 破3000美元。

伦铜成功收复8000美元关口,再 度逼近8300美元;黄金价格也回 升至690美元上方。道琼斯工业指 数也出现小幅上涨行情。 受资源价格大跌影响。前期

抗跌的国企指数昨日暴跌3.3%, 收于7133.28点。另外,红筹指数 也大跌3.1%,收2311.82点。国企 股普遍走低,中石油跌3.8%,中石 期价大幅回落引发外围资金 化H股跌5.61%,江西铜业H股跌

入市热情。欧美市场开市后,多头 5.4%,中国铝业跌4.1%,马钢H股 迅速反攻。截至昨晚22时45分,

据业内人士分析,港股大跌 主要有两个原因: 一是受美国 股市近期表现不佳的拖累,二 是内地股市火爆分流了港股资 金。相比较而言,由于股改及估 值偏低的因素,A股市场的比价 效应目前强于港股。香港多数 分析师认为,内地A股具有"洼

相关报道详见A10、A16

全球市场 | WORLD MARKETS

股票市场	最新	涨跌	股票市场	最新	涨跌
上证综合指数	1664.09	61.26	道琼斯工业指数	11385.95	4.96
深证成份指数	4358.63	184.87	纳斯达克综合指数	2236.9	-6.88
沪深300指数	1352.16	55.9	日经225指数	16486.00	-115.78
香港恒生指数	16494.00	-407	伦敦金融时报指数	5844.9	-67.2
台北加权亚均指数	7176 35	_102 61	並 加速過程形狀	0004.00	0E 7E

期货市场	最新价	涨跌	单位
NYMEX原油	70.3	-1.74	美元/桶
LME铜	8295	-180	美元/吨
纽约期金	694.3	-18.4	美元/盎司
沪铜主力	83280	920	元/吨
沪燃油主力	3668	-57	元/吨
连豆主力	2687	-8	元/吨
郑棉主力	14455	55	元/吨

货币市场 最新价 涨跌 1.2849 -0.0078 欧元美元 美国10年期国债殖利率 5.192% 0.007% 美国30年期国债殖利率 5.306% 0.008%

逼空行情还能持续多久

目前市场关注的是,近期跳空缺口得到了巨 大成交量配合,在中国石化尚未股改之前,在一 些重大利好尚未实施前,对持续逼空行情仍将延 续抱有信心的人似乎占了多数。

恢复新股资金申购方式 顺应市场化发行要求

海通证券投行部许灿认为,新股资金申购方 式是目前大多数海外成熟市场的惯例。恢复资金 申购,不仅为市场化发行提供了条件,而且有利 于新增资金进入股票市场。

首家外资控股基金公司问世

诺德基金管理公司由长江证券、美国诺德· 安博特基金公司和清华控股有限公司三方出资, 如何在内地迅速实现国际化和本土化的结合,值

美元独霸油市的日头偏西了?

尽管美国相当不情愿,但未来国际大宗商品 的交易计价权会分散在几大货币身上,由区域货 币充当世界货币的趋势是不可避免的。人民币有 没有可能赶上这一班车呢?

三类企业结伙而动 新四大系雏形显现

凭借股权分置改革和证券法修订实施造就 的历史性机会,背靠大集团的雄厚资金,以及场 内投资与场外并购相联动的优势,部分三类企业 在A股市场如鱼得水。宝钢系统、申能系统、中石 油系统、新华闻正在A股市场上进行一场整合

绿鞋机制现身G宏盛定向增发

G宏盛今日披露的非公开发行预案显示, 公司将引入绿鞋机制,授权保荐机构可以按同 一价格超额发售不超过非公开发行数量 15%的 详见B2

土豆网再获巨额风险投资

国内第一家播客网站预想的赢利模式,是通 过帮助有收费需求的节目制作者提供收费工具, 参与分账。将来付费的个人频道,以及为手机、电 视台所提供的节目,都将是土豆网的生存之道, 其势力范围将跨越新媒体和传统媒体。

详见B5

清欠:越往下越难

目前仍有200多家上市公司高达上百亿元的 占款问题悬而未决。*ST龙涤、"飞天系"、*ST联 谊的遭遇代表了大股东占款、资本运作黑洞、资 源枯竭三大公司治理"沉疴"。

焦炭业结构调整的选择

国家应尽快限制出口的政策,煤炭、钢铁业 的大型企业应适时加快介入焦炭业的重组进程。 产业集中度水平回升,将为资本市场介入提供了 较好的机会。 详见A13

一条既赚指数又赚钱的思路: 可否考虑过通过信托来投资股市呢?

详见C8